

ИНФОРМАЦИЯ

об устранении нарушений, выявленных в ходе контрольного мероприятия «Проверка муниципального учреждения культуры Павлово-Посадского городского округа Московской области «Дом культуры г. Электрогорск» по вопросу законности (целенаправленности) и эффективности использования средств бюджета городского округа Электрогорск Московской области и муниципальной собственности, в том числе оценка эффективности управления и распоряжения муниципальной собственностью с элементами аудита закупок» за период с 01 января 2022 года по 31 декабря 2023 года.

Согласно информации, полученной от МУК «ДК г. Электрогорск» учреждением проведена работа по устранению нарушений:

- внесены изменения в Учетную политику;
- усилен контроль в части принятия к бухгалтерскому учету первичных учётных документов, согласно утвержденных унифицированных форм;
- устранены нарушения по бюджетному учету;
- внесены в бюджет Павлово - Посадского городского округа суммы стимулирующего характера, неправомерно начисленные и выплаченные сотрудникам;
- внесены изменения в Учетную политику;
- усилен контроль за начислением заработной платы, за недопущением нарушения Закона №402-ФЗ, Инструкции №33н;
- внесена в бюджет Павлово - Посадского городского округа сумма, направленная на цели, не связанные с выполнением муниципального задания;
- усилен контроль за правомерным, целенаправленным, обоснованным использованием субсидии на выполнение муниципального задания, с учётом замечаний КСП.

Все выявленные и предложенные в представлении КСП нарушения устранены.

По составленным после проведения контрольного мероприятия протоколам об административном правонарушении по фактам расходования средств бюджета городского округа на цели, не предусмотренные правовыми актами, являющимися основанием для использования бюджетных средств, мировым судьей вынесено постановление о признании должностного лица - директора МУК «ДК г. Электрогорск» виновным в совершении административных правонарушений, предусмотренных статьей 15.14 Кодекса РФ об административных правонарушениях, и назначении ему наказаний в виде административного штрафа в размере 20,0 тыс. рублей по каждому из двух протоколов.

По составленному после проведения контрольного мероприятия протоколу об административном правонарушении по факту нарушения требований к бухгалтерскому учету, повлекшего представление бухгалтерской (финансовой) отчетности, содержащей значительное искажение (завышение) показателя бухгалтерской (финансовой) отчетности, мировым судьей вынесено постановление о признании должностного лица - директора МУК «ДК г. Электрогорск» виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 15.15.6 Кодекса РФ об административных правонарушениях, и назначении ему наказания в виде административного штрафа в размере 15,0 тыс. рублей.

По составленному после проведения контрольного мероприятия протоколу об административном правонарушении по факту нарушения порядка формирования и утверждения муниципального задания, установленного ст. 69.2. Бюджетного кодекса РФ, Порядком №886, мировым судьей вынесено постановление о признании должностного лица - заместителя Главы городского округа Электрогорск Московской области виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 15.15.15 Кодекса РФ об административных правонарушениях, и назначении ему наказания в виде предупреждения.